

Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело по обвинению лица за совершение дистанционного мошенничества

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя в Железнодорожный районный суд с утвержденным обвинительным заключением направлено уголовное дело по обвинению 31-летней жительницы г. Кургана.

Установлено, что в феврале 2020 года обвиняемая находясь в г. Кургане, разместила на «Интернет»- сайте «avito.ru», объявление о продаже 2 норковых шуб стоимостью 4 500 рублей и 2 500 рублей, заведомо не собираясь осуществлять кому – либо их продажу в связи с отсутствием таких в собственности. На указанное объявление откликнулась 44 - летняя жительница г. Симферополя, перевела денежные средства за шубы на банковский счет, открытый на мать обвиняемой, однако женщина взятые на себя обязательства не исполнила шубы не направила.

Действия обвиняемой квалифицированы по ч. 2 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.

Уголовный закон за совершение инкриминируемого преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы до 5 лет.

Заместитель прокурора района

М.Е. Березовский